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ПОЛИТИКА

обработки персональных данных 

ООО "Стоматологическая фирма «Кариб-Плюс»
Настоящая Политика обработки персональных данных (далее — Политика обработки ПДн) ООО "Стоматологическая фирма «Кариб-Плюс» (далее – Оператор), ИНН 2224079392, юридический адрес: 656015, г. Барнаул,                       ул. С.Республик,46, разработана в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Трудовым кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", Федеральным законом 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных", постановлением Правительства РФ от 01.11.2012 № 1119 "Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных", иными федеральными законами и нормативно-правовыми актами.
Предоставляя свои  персональные данные пользователь даёт согласие на их обработку, хранение и использование в следующих целях: 

- осуществление клиентской поддержки;

- проведение аудита и прочих внутренних исследований с целью повышения качества предоставляемых услуг;

- получение Пользователем информации о маркетинговых событиях. 
Под персональными данными подразумевается любая информация личного характера, позволяющая установить личность Пользователя:
- Фамилия, Имя, Отчество

- дата рождения

- контактный телефон

- адрес электронной почты

- почтовый адрес.
Персональные данные Пользователей хранятся исключительно на электронных носителях и обрабатываются с использованием автоматизированных систем, за исключением случаев, когда неавтоматизированная обработка персональных данных необходима в связи с исполнением требований законодательства.

Фирма обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением случаев:

- по запросам уполномоченных органов государственной власти РФ только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ.

Настоящее согласие дано Пользователем и действует бессрочно.

Пользователь оставляет за собой право отозвать своё согласие по своей инициативе на основании личного письменного заявления. В случае получения письменного заявления Пользователя  об отзыве согласия на обработку персональных данных, Оператор обязан прекратить их обработку. 

